
На радиостанции «Саха Тэтим» в программе «Прямой эфир» руководитель Якутского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России Потапов Сергей рассказал о раскрытии и расследовании преступлений, совершенных на объектах транспортной инфраструктуры



Руководитель Якутского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России Потапов Сергей на радиостанции «Саха Тэтим» в передаче «Прямой эфир» рассказал о работе Якутского следственного дела на транспорте, проводимой профилактической работе, а также поздравил всех сотрудников СК России с профессиональным праздником.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1854426>